Az izomrendszer
Az izmok alapvető működése az összehúzódás vagy kontrakció és az elernyedés vagy relaxáció. Izmaink állandó kisfokú összehúzódott állapotát, feszítettségét, izomtónusnak nevezzük.
Aktin és miozin

 Csaknem valamennyi eukarióta sejtfalában megtalálható két fehérje, ezek felelősek a sejteken belüli mozgásokért és alakváltozásokért. A miozinok eltérő szerkezetűek: egy globuláris feji és egy elnyújtott farki része van. A különböző izomfajták többek között abban különböznek egymástól, hogy a vékony és a vastag filamentumokon eltérő fehérjék szabályozzák az aktin és a miozin egymással való kölcsönhatását. Az aktin és a miozin ATP jelenlétében aktomiozint képez, a miozin és az aktinszálak között kereszthidak létesülnek. ATP hiányában az aktin és a miozin között nem oldódó, szoros kapcsolat, izommerevség alakul ki, ezt nevezzük rigornak. Ez a halál után bekövetkező hullamerevség oka. Az izomösszehúzódás közvetlen energiaforrása az ATP bomlása.(ATP állandó koncentrációjáért a működő izomban a kreatinfoszfát felelős). Az energia több mint a fele hő formájában szabadul fel, így marad állandó testhőmérsékletünk. A másik fele fordítódik az izomműködésben lejátszódó mechanikai munkára.

A szervezet tápanyagigénye a végzett munka nagysága szerint változik. Minél nehezebb munkát végzünk, annál több tápanyagra van szükségünk. Ilyenkor a szervezetünk több tápanyagot bont el, így több hő keletkezik. Az izommunka nagysága egyenesen arányos a munka közben termelt hővel. A fokozott lebontás fokozott anyagfelhasználódással, több oxigén fogyasztásával, több szén-dioxidtermeléssel jár.
A vérkeringésben is változás áll be. A perctérfogat (a szívből 1 perc alatt továbbított vérmennyiség) növekszik, a nyugalmi, 4 literes értékről akár 20 literre is emelkedhet. A szívverés a munka megkezdése után azonnal szaporábbá válik, majd állandó szinten marad a munka befejezéséig. A hőszabályozásra is fokozott feladat hárul. A bőr erei kitágulnak, emiatt a bőr kipirul, és hőt adunk le a környezetnek.  Az izzadás is megindul, ez nagy só- és folyadékveszteséget jelent.
Dinamikus izommunka: összehúzódás és elernyedés váltakozik→pumpálja a vért az izmokba.
Statikus izommunka: fárasztó, az izmok nem kapnak elegendő oxigént és tápanyagot, mert a hajszálerek összenyomódnak a tartós izom összehúzódáskor. Pl:tartó tevékenység.
